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	9. 
La Maria i en Joan són germans. En Joan té tants germans com germanes. La Maria té el doble de germans que de germanes.

Quantes germans i germanes són?



	Solució:
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La Maria i en Joan són germans. En Joan té tants germans com germanes. La Maria té el doble de germans que de germanes.

Quantes germans i germanes són?



	Solució:

Joan té el mateix nombre de germans que de germanes
germà 1+germà 2+germà 3 = 3
germana 1 + germana 2 + Maria = 3

Maria té el doble de germans que de germanes
germà 1+germà 2+germà 3+ Joan = 4
germana 1 + germana 2 = 2

En total són 4 germans i 3 germanes


